第57回卒業証書授与式並びに第18回専攻科修了証書授与式を下記のとおり挙行いた します。

なお,式典は新型コロナウイルス感染症感染拡大防止のため,学生,保護者及び本校教職 員のみにより挙行いたしますので,ご了承ください。

記

1. 日 時 令和5年3月19日(日)

開場・受付開始13:00(学生着席完了13:45)開式14:00閉式15:30

- 2. 会場 函館市民会館 大ホール (042-0932 函館市湯川町 1-32-1)
- 3. 新型コロナウイルス感染症感染拡大防止対策

式は感染症拡大防止のため、本校の感染対策及び函館市民会館感染拡大防止ガイドラインに基づく感染対策を講じて挙行いたします。ご来場の皆様には、次の事項へのご理解・ご協力をお願いいたします。

・各場面における適切な距離の確保のため、学生1名につき保護者等2名までのご 参列とさせていただきます。

保護者の皆様へ別途郵送しております案内をご参照ください。

・受付時に座席を指定させていただきます。

座席同士は、間隔を空けた配置としております。

2名でお越しの際は、座席が離れる場合がございますことを予めご了承ください。

座席全体が間隔を空けた配置となります。

- ・来場前の検温等による体調管理の上,体調不良の症状がある方のご参列はお控えください。
- ・会場内ではマスク着用し、各所に設置する手指消毒液の活用、検温にご協力ください。
- ・密集、密接の状況をつくらないようご配慮ください。
- ・式典の開始前、終了後においても、基本的な感染対策にご留意ください。
- ・祝賀会は実施しません。

4. 備 考

会場の駐車可能台数には限りがあるため、公共交通機関等でのご来場にご協力を お願いいたします。

式典開催方法等は、今後の新型コロナウイルス感染症の状況、本校の感染対策及び 函館市民会館感染拡大防止ガイドラインの内容等に基づき、変更する場合がありま す。その際は本校ホームページでお知らせいたしますので、ご確認ください

5. 本件問合せ先

函館工業高等専門学校 総務課総務係 (TEL: 0138-59-6344)